Berechnungen am Quader | Fordern

Volumeneinheiten

1 Eine Stellenwerttafel hilft dir, MaReinheiten umzuwandeln.

a) Wandle in die angegebene Maleinheit um.

zu Seite 169

m?® dm?® cm® mm?®
20cm®=__ 20000  mm® 2/0 0/ 0 O
3m®= 3000 dm?® 3 0
5dm?® = cm’
8cm® = mm?®
2 m*=2000dm® 2 0
_____dm*=70000cm®
______dm®=1000000mm?®
b) Wandle um. Beachte: 1¢{=1dm> und 1m{=1cm?>.
m? dm?® cm® mm?®
10= 1000 m{ 0 00
30¢= m{ 3 0/ 00
5¢= m{
£=400000m¢
2 In welcher MaReinheit wiirdest du das Volumen angeben? Verbinde.
Zwei Kartchen bleiben ubrig.
Badewanne Haus Schuhkarton
m® mm’ 2 dm? me

gestattet. Die Kopiergebihren sind abgegolten.
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Berechnungen am Quader | Fordern

Volumeneinheiten — Lésungen

:\) m° dm cm® mm?
20cm® = 20000 mm?® 2/ 0/0/0 0
3m®=3000dm’ 3 0 0
5 dm® = 5000 cm’ 5 0 0 0
8cm® = 8000 mm® 8/ 0|0 0
2m?® = 2000dm’ 2 00
70dm?® = 70000cm® 7 0,0 0 O
1dm?® = 1000000 mm?® 1,0 0/0 0 0 o0

b) m? dm cm?® mm?®
1£=1000m¢ 1,000
30¢=30 000 m¢ 3/0/0/0 0
5¢= 5000 m{ 5 0 0 0
400¢ = 400000 m# 0/ 0 o0 o0 o0

2 Badewanne Haus Schuhkarton

m’ mm? 2 dm?® me
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